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 בן עמי אנדרס מכירות פומביות
'הרצליה  כניסה ב 61גלגלי הפלדה   

90-6117607: טל  
 
 
 

822מכירה   
  ועוד כלי כסף, תכשיטים, פריטי נוי, י "יודאיקה וא

 
 

62:99בשעה  .86.66.8, שנייום   
 
 
 

 התצוגה והמכירה יתקיימו בבית המכירות
 
 

 
 
 

: תצוגה  
 

68:99-62:99בין  .81.66.8, ראשון  
68:99-61:99בין  .86.66.8, שני, ם המכירהיו  
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 822רשימת פריטים למכירה 

 

 
 מטבעות ומדליות

 

 א"י כ"ל 09ס "ע 099שתי מטבעות כסף   001
 קישוט+ רגיל , מקווה ישראל 0099

גרם  62
א"כ  

$ 25.00 

, 0021ה "תשכ הכנסת, 099שלוש מטבעות כסף   002
 09ס "ח ע"תשכ וכן ירושלים, גרם 61, י"ל 1ס "ע
 גרם 62א "כ, קישוט+ א רגיל "י כ"ל

 $ 30.00 

נ "תש יום העצמאות 019שתי מטבעות כסף   003
 גרם 0181שח  0וכן , גרם 6080, ₪ 6ס "ע, 0009

 $ 25.00 

יום העצמאות , י"ל 1ס "ע 099שתי מטבעות כסף   004

 61, ישוטק+ מ, עשור לנמל אילת, 0029ז "תשכ
ז "תשכ, 031הנצחון כסף  וכן מטבע, א"גרם כ

 'גרם מ 62, 0029

 $ 30.00 

, 0091א "י כ"ל 09ס "ע 099שלוש מטבעות כסף   005
 אחד קישוט, רגיל 6, גרם 62א "כ, פדיון הבן

 $ 25.00 

 אתרים בארץ הקודש, 019לוט מטבעות כסף   006
הרודיון , ₪ 1 ד "תשמ ,קומרן, ₪ג חצי "תשמ
  ,קיסריה שח 0ט "תשמ ,שח יריחו 0 ח"תשמ

 שח הכנרת 0א "תשנ ,שח יפו 0+ ן חצי שח "שת

 $ 40.00 

 א"י כ"ל 09ס "ע 099שלוש מטבעות כסף   007
 , (0) 0099, (6) 0090, רגיל 0קישוט  6פדיון הבן 

 62א "כ
 גרם

$ 25.00 

החברה  008
 הממשלתית

 ₪ 39ס "ע 061מטבע כסף 
 , 888שלושת אלפים שנה לירושלים, 0003ב "תשנ

גרם 011-כ  $ 50.00 

 א"י כ"ל 61ס "ע 099שתי מטבעות כסף   009
 קישוט+ רגיל , א"גרם כ 39, פדיון הבן, 0092

 $ 25.00 

החברה  010
 הממשלתית

 88"ארץ חמדה"סדרת מטבעות 
קישוט ₪  09, 0000ט "תשמ, 10יום העצמאות ה

, גרם 6080, כסף קישוט₪  6, גרם 0983, 099זהב 
 כולל תעודה, רםג 0181רגיל  019כסף ₪  0

 $ 800.00 

 א"י כ"ל 09ס "ע 099שתי מטבעות כסף   011
 קישוט+ רגיל , א"גרם כ 62, מקווה ישראל 0099

 $ 25.00 

החברה  012
 הממשלתית

פ "ע, 0003ד "תשנ "עקדת יצחק"סדרת מטבעות 
 099זהב ₪  09סך , 0231ציור של רמברנדט 

כסף ₪  0, גרם 6082 061כסף ₪  6, גרם 0983
 גרם 0181 061

 $ 800.00 

 חפצי אמנות יהודיים, 061שתי מטבעות כסף   013
 קישוט₪  6, רגיל₪  0, גביע קידוש, 0000ב "תשנ

 $ 25.00 

 קישוט יום העצמאות 099שתי מטבעות זהב   014
 0983, ₪ 09, "הרפואה בישראל" 0001ה "תשנ
 כולל תעודה, גרם ₪089  1, גרם

 $1,900.00 

 Let my people go, 099ות כסף שתי מטבע  015
 62, רגיל+ קישוט , א"י כ"ל 09ס "ע,שלח את עמי

 ל"וכן שתי סיכות כנ, 0090א "תשל, א"גרם כ

 $ 25.00 
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החברה  016
 הממשלתית

 "איכות הסביבה"סדרת מטבעות 
זהב , קישוט₪  09, 0001ד "יום העצמאות תשנ

 , גרם 089, 099זהב , קישוט₪  1, גרם 0983, 099
כסף , רגיל₪  0, גרם 6080, 061כסף , קישוט₪  6

 כולל תעודה, גרם 0181, 061

$1,000.00 

 יום העצמאות, 099שתי מטבעות כסף   017
תעשיות עתירות , 0090א "י תשל"ל 09ס "ע 63ה

 , קישוט+רגיל, מדע

גרם  62
א"כ  

$ 25.00 

החברה  018
 הממשלתית

 ך"סדרת מטבעות תמונות מן התנ
, 0001ה "תשנ ,0231 פ רמברנדט"קדת יצחק עע
₪  6, גרם 0983, 099קישוט זהב ₪  09ס "ע

, 061רגיל כסף ₪  0, גרם 6080, 061קישוט כסף 
 כולל תעודה, גרם 0181

 $000.00 

 א"י כ"ל 61ס "ע 099שתי מטבעות כסף   019
 רגיל וקישוט, א"גרם כ 62, פדיון הבן, 0091

 $ 25.00 

החברה  020
 תיתהממשל

 "יובל יהיה לכם"סדרת מטבעות 
 30משקל  Fineזהב , ₪ 69ס "ע, 0000ח "תשנ
שח  6, גרם 01811משקל , fineזהב ₪  09, גרם

 גרם 0181שח כסף  0, גרם 6080 061כסף 

 $2,900.00 

ס "ע 61יום העצמאות ה 099שלוש מטבעות כסף   021
מגילת העצמאות כה , 0093ג "תשל, א"י כ"ל 09

 , רגיל 6+ קישוט  0, למדינה

גרם  62
א"כ  

$ 25.00 

החברה  022
 הממשלתית

, ח"תשנ-ח"למדינת ישראל תש 19"סדרת מטבעות 
 30, 000קישוט זהב ₪  69 דגל ישראל 0000

₪  6, גרם 01811, 000קישוט זהב ₪  09, גרם
, 061כסף , רגיל₪  0, גרם 6080, 061קישוט כסף 

 גרם כולל תעודה וסימניה 0181

 $2,000.00 

 י"ל 09ס "ע 099שתי מטבעות כסף   023
 , קישוט+ רגיל , שלום, 0020, 60יום העצמאות ה

גרם  62
א"כ  

$ 25.00 

 שלטון הדוגה, מטבע כסף ונציאני  024
 לספירה 0610-0613זנו 

 $ 60.00 

 עותמאני K60מטבע זהב   025
 

גרם 986-כ  $ 325.00 

 ,עותמאני K60מטבע זהב   026
 

גרם 986-כ  $ 325.00 

 0009בריטניה , מטבע סוברן  027
6082 ct 

 9800-כ
 גרם

$ 375.00 

החברה  028
 הממשלתית

 רוטרי ירושלים, 031מדלית כסף 
0090 , 

גרם 19  $ 25.00 

 עיר דוד-שנה לירושלים 3999שתי מדליות   029
 גרם 019, וארד, כולל תעודה, גרם 29, 000כסף 

 $ 50.00 

 Camp David Meeting Sep, שתי מדליות זכרון  030
 וברונזה מוכספת, ברונזה 1978

 $ 25.00 

 הכותל המערבי מנהרת הכותל, K00מדלית זהב   031
 , 0000נ "תש

גרם 181  $ 160.00 

החברה  032
 הממשלתית

 מדלית כסף עת מלחמה ועת שלום
 0021ו "תשכ, 061כסף , עשור למבצע סיני

גרם 19  $ 25.00 

 זל טוב להולדת בתמ, K00מדלית זהב   033
 , 0006ב "תשמ

גרם 181  $ 160.00 
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החברה  034
 הממשלתית

 Terra, 0090א "שתי מדליות כסף מצדה תשל
Sancta 0023ד "תשכ 

גרם  60-כ
א"כ  

$ 25.00 

 מזל טוב להולדת בן K00מדלית זהב   035
 , 0006ב "תשמ

גרם 181  $ 160.00 

החברה  036
 הממשלתית

 ליצחק רבין מדלית זכרון ממלכתית
 , 000כסף , 0002ז "תשנ

גרם 29  $ 25.00 

למדינת  K 58501 19זהב , מדליה ממלכתית  037
 , "בארץ ישראל קם העם היהודי", ישראל

גרם 9-כ  $ 180.00 

החברה  038
 הממשלתית

 :שלוש מטבעות חנוכה
, גרם 6080, 019כסף ₪  6, חנוכיה מאנגליה
 6080, 019כסף , קישוט₪  6, חנוכיה מטוניסיה

 גרם 0181, 019כסף , רגיל₪  0, גרם

 $ 25.00 

 מדלית ברונזה להענקה רשמית  039
 , 0999-מ 101מס , אורט ירושלים, לא למכירה

גרם 00  $ 200.00 

החברה  040
 הממשלתית

 מדלית כסף עת מלחמה ועת שלום
 0021ו "תשכ, 061כסף , עשור למבצע סיני

גרם 19  $ 25.00 

החברה  041
 תיתהממשל

 K00מדליה זהב , "0אופק "עדיליון 
 גרם 681משקל , K01המסגרת זהב , גרם 181

 $ 220.00 

 , 000כסף , עיר דוד-שנה לירושלים 3999מדלית   042

, לירושלים 3999וכן מטבע , כולל תעודה, גרם 29
 כולל תעודה, גרם 0181, רגיל 061כסף , ₪ 0ס "ע

 $ 40.00 

החברה  043
 הממשלתית

פ עיצוב של "ע אמנותית K00 919זהב מדלית 
 כולל תעודה,  "דבר אלי בפרחים", מאנה כץ

גרם 09831  $ 400.00 

 , 000כסף , עיר דוד-שנה לירושלים 3999מדלית   044

, לירושלים 3999וכן מטבע , כולל תעודה, גרם 29
 כולל תעודה, גרם 0181, רגיל 061כסף , ₪ 0ס "ע

 $ 40.00 

עיר , שנה לירושלים 3999ליות סט של ארבע מד  045
ארד , גרם 29, 000כסף , גרם 01, 919זהב  דוד

 כולל תעודות, גרם 62, ניקל-נחושת, גרם 019-כ

 $ 600.00 

 עיר דוד-שנה לירושלים 3999שתי מדליות   046
 גרם 019, וארד, כולל תעודה, גרם 29, 000כסף 

 $ 50.00 

החברה  047
 הממשלתית

ירושלים ( 00282)קרט  66מדליה אמנותית זהב 
  ופאריס

גרם 3380  $1,600.00 

 
אמצעי תשלום, בולים  

 

 0023ישראל , גליון בולים  048
 Tete-Becheמצב טוב מאד , רעב

 $ 25.00 

 (י"א)גליון לבולים עם בולי פלשתינה   049
 ,EEF 1918-1920, חלודה, מהדורות שונות

hinged 

 $ 120.00 

למען שפורה כמקום  גדרה"ת תויו-ארבעה בולים  050
 מיל 19-ו, 3,1,2ס "ע, "הבראה

 $ 25.00 

 קרטון עם בולים על נייר  051
 cutoutsכל העולם 

 $ 100.00 

ישראלים לא חתומים עם ,שלושה אלבומי בולים  052
 ,Israel Tab Singlesג דפים של "ע שובל

Minkus ,0001עד  0019ב משנת +א, ניו יורק 
, ים וחלודה קלה של הזמן לדפיםפגמ), רציף ושלם

 שלם רציף  80002-0000 ג( הבולים במצב טוב

 200.00 $ במצב טוב
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 Casinos Austria ,022אסימון של   053

 

 $ 25.00 

 Barcalys Bankהמחאה של   054
 Unrwa for Palestine refugees inי "הוצאה ע

the Near East "לירות מצריות עזה 608101ס "ע ,
638680011 

 $ 25.00 

 תלושים אמצעי תשלום 1  055
 לירות 0,6,1,09ס "ע, קיבוץ כפר החרש

 $ 25.00 

 נעלי עבודה"שני תוי קניה לפועל   056
 "מגפים"

 $ 25.00 

ועד הכללי לכללות  057
 ואהלין

 ירושלים, שלוש קבלות חבד בארבע ארצות
, קבלה על תרומה לאתרוגים, חברון צפת וטבריה

 ב"תרע, ירושלם

 $ 30.00 

 לירות 63ס "ע( המחאות)שני שטרות   058
 Superieur du Coaventארץ ישראליות של 

Armenien de Ramleh, 18.April 1945 

 $ 25.00 

 אוטובוס ומוניות, כרטיסיות רכבת, אוסף תחבורה  059
, רכבת ישראל, דן, כולל חבר קשר, 19-99שנות ה

 פריטים 019-ה כ"ס, אביב, אגד

 $ 70.00 

 של מדינת בולגריה 1%תעודת מלווה זהב   060
 לטופס פגמים קלים ונקבי עש, 0091לשנת 

 $ 25.00 

 Banque Imperialeשטר של   061
1907 Ottomane, ירושלים 

 $ 25.00 

 של מדינת בולגריה 181תעודת מלווה זהב א   062
 נקבי עש, לטופס פגמים קלים, 0099לשנת 

 $ 25.00 

 
 סמלים

 

 "יובל העשור של ההסתדרות"סיכת   063
1930  

31X30 
 מ"מ

$ 25.00 

 :ע"שתים גדנ: שלוש סיכות  064
לחזית ", מ"מ 00קוטר ,"באר אורה, בערבה"

 מ"מ 00, ועלית הנוער, מ"מ 69, "היצור

 $ 30.00 

 מלחמת השחרור, "שועלי שמשון"סיכת   065
 

35X28 
 מ"מ

$ 25.00 

 0019ז "סיכת אות הצמח תש  066
 

30X23 40.00 $ ממ 

 האבזם עם סמל אגד, חגורת בד  067
 19שנות ה, ישראל

 $ 25.00 

 ל"הכתב הצבאי הראשון של צה, יוסף אוליצקי  068
, וכרטיס כניסה לישיבות הכנסת" כתב צבאי"תג 

 0016פברואה  61', חתום ישיבה א

 $ 40.00 

 Comando Marinaדיסקית פליז   069
L.O. Tobruk, N.441, diameter 44 mm 

 $ 25.00 

 , (חתונת זהב" ) Noces d'Orמדלית   070
 צרפת ,ללא חריטת שם

 $ 25.00 
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י שונים"פריטי א  

 

תקופת המנדט, כובע טרופי  071  

 
 $ 50.00 

 "כי מלאכיו יצוה לך לשמור דרכיך" 061תליון כסף   072
 , אניה ומטוס, יפ'ג, י"מפת א: צד ב, ירושלים

 61קוטר 
מ"מ  

$ 25.00 

 של משאית טמפודמיוני דגם נוסטלגי   073
 , צבוע באמייל קר, פח

6281X11 
X16  

$ 90.00 

 ירושלים, כד קרמיקה ארמנית  074
 , 29שנות ה

 69גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 של משאית סיפולוקסדמיוני דגם נוסטלגי   075
 פח צבוע באמייל קר

30X13.5 
X13 

$ 90.00 

 ישראל, Radadתוצ ם לששה "סכו  076
סכין , (2)מזלג וכף גדולים , סכין: כולל, 29שנות ה

מזלג וכף , סכין, (1)כף בינונית ( 2)ומזלג בינונים 
 כפיות תה 1-וכ, (2)לדגים 

 $ 65.00 

 של משאית תפוזיםדמיוני דגם נוסטלגי   077
 , י"בא" פרדס"של אגודת הפרדסנים 

31X14.5 
X13 

$ 90.00 

 ה פלסטינאית כפריתעבודת רקמ  078
 , ממוסגר

63X25.5 
מ"ס  

$ 35.00 

היתה בבעלות , ג שולחן הפעלה"מכונת תפירה ע  079

שמשה , (אישור עם חתימה של יעל דיין)רות דיין 
 19שנות ה, את עובדי משכית עם ההקמה

 $ 200.00 

 ישראל, Radadם לששה תוצ "סכו  080
, (2)ף מזלג וכ, סכין: כולל, דוגמת דקו, 19שנות ה

 , (2)פירות -סכין ומזלג לעוגה, (2)סכין ומזלג דגים 
 כלי הגשה ומצקת 2, כפיות גלידה 2, כפיות תה 2

 $ 65.00 

 תרמיל פגז עם אינליי כסף  081
 , (ירושלים) 0009 "אל קודס"כיתוב ערבי 

 60גובה 
מ"ס  

$ 300.00 

 פלק ברונזה קטן עם דיוקן  082
 , 19שנות ה, ישראל, יצחק בן צבי

 09גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 פומית לסיגריות צורת מקטרת קטנה  084
 , 69-שנות ה, עבודת בצלאל, כסף פיליגרן

 01אורך 
מ"ס  

$ 50.00 

 בצלאל, 061שני תליוני כסף   085
, קבר רחל8 ב, מ"מ 61, מראה הכותל המערבי8 א

 מ"מ 63קוטר 

 $ 30.00 

 ,צלחת פסח עבודת בצלאל  086
 מ"ס 3681קוטר 

 $ 400.00 

 מצופה כסף, השבטים 06צמיד   087
 לא חתום, בעיצובו של זאב רבן

 $ 25.00 

 בל-פל' פלק ברונזה תוצ  088
 , 19שנות ה, ישראל, פני ילד תימני

6X5 $ 25.00 

 חנוכיה לנרות צורת מנורת הכנסת  089
 "שלום על ישראל: "וכיתוב

 $ 25.00 

 יל קרפליז עם צביעת אמי, מתקן עישון  090
 , 19שנות ה, מדינת ישראל, ירוק

 00גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 חנוכיה לנרות עשויה פליז  091
 , צורת נר שמן

 60אורך 
מ"ס  

$ 35.00 
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 "שבת קודש"פמוט פליז שני קנים עם כיתוב   092
, 19שנות ה, ישראל, צבוע אמייל קר ירוק, ומנורה
 מ"ס 0181אורך , מ"ס 0281גובה 

  
$ 25.00 

 ערת פליז מצופה כסף תוצ מכסףק  093
 , From P.B.Gעם הקדשה , 19שנות ה, ישראל

 69קוטר 
מ"ס  

$ 60.00 

 
וכרזות גלויות, צילומים, י פריטי נייר"א  

 

095 J.F. Steinkopf יד אבשלום: שלוש ליטוגרפיות 
 וסלע משה, פטרה

 $ 25.00 

יבנציונ8 ר8י 096  
(הצייר הפורץ)   

ן מיקום הר גריזים והר עם ציו, 0:19999מפת שכם 
 עיבל

 $ 25.00 

 מראות צפון הארץ, גלויות 09  097
 39-19שנות ה', טבריה וכו, חיפה

 $ 25.00 

 ובית לחם( 6)חברון : גלויות 0  098
 69תחילת המאה ה, (9)

 $ 25.00 

 רות שוורץ לימים דיין: צילום עיתונות  100
 מ"ס, 00ומשה דיין בגיל 

3981 
X22.5 

$ 25.00 

מראות ארץ הקודש  ,הדפסים-ארבעה צילומים  101
שער , הר הזיתים, ירושלים: 69תחילת המאה ה

ומראה טבריה , קברי המלכים ומגדל דוד, יפו
 , והכנרת

01X9 א "כ  $ 25.00 

חתום ביד, יצחק רבין, צילום  102  

 
 $ 25.00 

103 The matson 
Photo service 

עין כרם, צילומים  06   $ 25.00 

105 The matson 
Photo service 

ים כנרת, צילומים 00   $ 25.00 

צלם , צדוק בסאן 106
 ירושלים

ילדה קטנה, צילום   $ 25.00 

 צילום דיוקן הגברת יעל דיין יעקב אגם 107
 , 8א8עם הקדשה חתומה של י

09X24 
מ"ס  

$ 40.00 

יידיש "של הנוער העובד והלומד  צילום קבוצת נוער  108
 0030, רוסיה הלבנה, רובנו, "יוגנט8 ארב

 $ 25.00 

ויצמן , צילום ישיבת פתיחה של קונגרס ציוני  109
 וסוקולוב על בימת הכבוד

18X22 $ 240.00 

110 The matson 
Photo service 

ם-י, כנסיית הקבר, צילומים 06   $ 25.00 

 , !"ברחובות תתן קולה ,החכמה בחוץ תרונה"כרוז   112
הנהלת המוסד בית אולפנא , 0032ז "ב ניסן תרצ

 018380039, ק"ר בירושלם עיה"א עט"רבת

 $ 25.00 

 "A Nos Voisins Arabes: "!ל בצרפתית"כרוז אצ  113
 

32X20.6 $ 25.00 

, "עת צרה היא ליעקב אחינו כל בית ישראל:"כרוז  114
מטעם בית דין הגדול לכל מקהלות אשכנזים 

 בירושלים

 $ 25.00 

ח בעלות "שחולקה ע, עמולה בצורת עיתוןכרזת ת  116

 גרמנית ואיטלקית, הברית לחיילי הציר
 $ 25.00 
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 0060משנת  רפליקה של כרזה, פוסטר צבעוני זאב רבן בצלאל 117
Come to Palestine ,מראה , בעיצובו של זאב רבן

 , 6999מוזיאון ישראל , טבריה והכנרת

099X67 
מ"ס  

$ 150.00 

 "גורי"נוע צבעונית כרזת קול  118
 , סרטי נח, מערבון

00X69.5 
מ"ס  

$ 80.00 

 "עליזה מזרחי 000"הסרט , כרזת קולנוע צבעונית  119
, אבנר חזקיהו, עם אורי זוהר, של מנחם גולן

 יוסי בנאי ועוד, שושנה שני

 $ 375.00 

 "יהלומים"כרזת קולנוע צבעונית של הסרט   120
שיקה , וינטרס שלי, עם רוברט שאו, מנחם גולן

 יוסף שילוח ועוד, אופיר

 $ 120.00 

 המלח שחזר מהים"כרזת קולנוע צבעונית הסרט   121
 The Sailorשרה מילז , עם כריס כריסטופרסון

who fell from grace with the sea,  

100X70 $ 120.00 

 
פריטי נייר, משחקים, אלבומים, י"ספרי א  

 

123 Yael Dayan Three Weeks in October 
signed by Y.D., London 1979 

 $ 25.00 

124 Aaron 
Aaronsohn 

 ,Florula Transiordanica 0: שני ספרים

Geneve 1931 ,390 וכן הגרסה העברית', עמ :

, 0031נבה 'ג, צמח עבר הירדן8 0אהרון אהרונסון 
 מ"ע 302

 $ 50.00 

125 Nevill Barbour Nisi Dominus, a survey of the 
Palestine controversy, London 1946 

 $ 25.00 

126 Palestine 
Exploration 

Fund 

Quarterly Statement 1916,1917 
1918, 1922, 1924, each bound in green 

maroquan leather 

 $ 80.00 

127 C. Chochern-
M. Roth 

Palestine Dances, New York, 1946 spine 
damaged 

 $ 25.00 

128  Palestine Royal Commission Report 
reported by secretary.. For the colonies, 

July 1937, incl 8 maps, 404 p 

 $ 100.00 

129 Moshe Dayan Story of my life, signed by M.D 
Jerusalem 1976 

 $ 50.00 

130  Palestine Partition Commission Report 
presented by the secretary..for the 

colonies, Oct 1938, incl 11 maps, 310 p 

 $ 100.00 

131 Edmond 
Stapfer 

Palestine in the time of Christ 
London, 1886, used, incl 1 map, at fault 

` $ 50.00 

132  Jerusalem 1918-1920, 1920-1922 
being the Records of the Pro Jerusalem 

council during the period of the British 
Military Addmin., London, 1921, 1924 

 $ 120.00 

 אוסף תמונות ארץ ישראל בעבר ובהווה  134
, ירושלים, מ"החברה הארצישראלית לסיגריות בע

 לא מלא, 0030ט "תרצ

 $ 50.00 

 אלבום, תמונות לדברי ימי ישראל  135
עם כל , שלם, תוצ מספרו, תמונות סיגריות

 נקבי עש בודדים, התמונות

 $ 65.00 
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 מהדורה ביתית" פיצוחים"משחק   137
, משחקי קודקוד, הטלויזיה הפופולרישל שעשועון 

 (מצב משומש, עם כל החלקים, שלם) 0000

 $ 25.00 

 "ירושלים של זהב"משחק לוח   139
שלם , אחרי מלחמת ששת הימים, פרץ8 י מ"הוצא ע

 כתמים, מלבד כמה דמויות וקוביה

 $ 25.00 

 אוסף ידיעות, "בארץ"עתון קיר   141
שנה , גליון א, ל"י הקק"הוצא ע, לילדי ישראל

 0019ש "כסלו ת, חמישית

 $ 25.00 

 ר הרצל"ן דפלק נחושת עם דיוק  142
Dr. Theodor Herzl 

 $ 40.00 

י "נשלחה ע, ג במעטפה"כרטיס שנה טובה תשל גולדה מאיר 144

 י גולדה מאיר"חתום ע, לשכת ראש הממשלה
 $ 25.00 

תב להחלפה וכן מכ מכתב בעניין אקסליבריס קרל שוורץ 145
 מודפס של אספן אקסליבריס אחר

 $ 25.00 

ישראל רוקח  146
Israel Rokach 

 ראש העיר  אחד על נייר של, שלושה מכתבים
, 61806811, תודה עבור מכתב תנחומים, אביב-תל

אביב -השני כשר הפנים בעניין האופירה בתל
 , ושליש בכתב יד 01800811

 $ 25.00 

 בעניין, בידמכתב מודפס חתום  לבון פנחס 147
 638180019, ח"שיטות העבודה בקופ

 $ 25.00 

תל "בעניין קנית האניה  טיוטת מכתב לבן גוריון חושי אבא 148
משאל עובדי " וכן דף סטנסיל  008180039" אביב

 ההסתדרות ביחס לדרגת משכורת שניהם חתומים

 $ 25.00 

 חתימה על טופס של הועד הפועל גולומב אליהו 149

 
 $ 25.00 

ראש , דיזנגוף8 מ 150
 העיריה

 מכתב משוכפל על נייר של עיריית
 01המברך את מנהלי קרן היסוד לחגיגת , אביב-תל

 66809831ו "כה תשרי תרצ, שנות פעילות

 $ 25.00 

בלפור , משה שרת 151
 ירושלים 00

 מכתב ברכה לילד בר מצווה
, עם תוספת שיר בכתב ידו של משה שרת

 של שי 2-ר ליום הולדתו העם שיר קצ, 6389820

 $ 150.00 

 ה"ק מתנה לערב פסח תשל'צ בן צבי רחל ינאית 152
 (ק ומעטפה'כרטיס ביקור צ)לירות  09ס "ע

 $ 25.00 

 חתום, 0019למאי  60מכתב מה  אלברט אינשטיין 153
ועד חירום של מדעני , 8א8בחותמת חתימתו של א

 רזי'ניו ג, אוני פרינצטאון, הגרעין

 $ 150.00 

קריניצי אברהם  154
Krinizi 

 שני מכתבים מודפסים חתומים
 6680819, 06806811, ביד

 $ 25.00 

 מים ישראלים"אוטוגרפים של אח 39אלבום עם   155
כולל , ג צילומים או תמונות"רובם ע, 19-99שנות ה

 אמנים ואישי אקדמיה וציבור, שחקני תיאטרון

 $ 150.00 

 שלחומכתבים שנ 19-לוט כ  158
 19עד  39-שנות ה , "פלסטין פוסט"ל

 $ 25.00 

 ארבעה מכתבים מודפסים ושנה טובה אלמוגי יוסף 159
 0091וכראש העיר חיפה , חתומים ביד, 0010

 $ 25.00 

העדה השומרונית  160
 בשכם

 0013, מכתב בקשה לתרומה
 (חיובית)כולל העתק התשובה 

 $ 25.00 
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 הסוכנות היהודיתלהנהלת , חוזר סטנסיל 161
ציונים : מאת כמה הסתדרויות ציוניות, בירושלים

, דרור, 8ט8צ צ"מוע, צ"שוה, צ שמאל"מוע, כלליים
הדורשות לא להכיר , והעובד, ח"פה, הנוער הציוני

י מטעם שארית "במשלחת שעומדת לצאת לא
רק מחברי  כיוון שהיא מורכבת רק, הפליטה

נציגי  י"חתום ע, הציונית האחידה ההסתדרות
 0010, אוגוסט, ההסתדרויות

 
 

 

$ 25.00 

 מכתבים שנשלחו 19-לוט כ  162
 19עד  39-שנות ה , "פלסטין פוסט"ל

 $ 25.00 

הסתדרות  163
הפועלים 
 החקלאים

רגליים באזור כפר  בעניין טיולים, מכתב חוזר
המרכז החקלאי ', רמלה וכו, בן שמן, סירקין

680680019 

 $ 25.00 

 הממשלה הזמנית, ון רשמיעת  164
בעיצובו של , הכרזה על הקמת מדינת ישראל

מהדורה שהודפסה עבור מעריב , ארתור שיק
פגמים ) 0020ט "לכבוד יום העצמאות תשכ

 (זעירים

 $ 25.00 

 "מתפקידי הקרן הקיימת לישראל"כרזה  איזה 165
ל בארץ "י מועצת המורים למען הקהק"הוצא ע
 (פגמים)ביב א-פוטו אופסט תל, ישראל

49X34.5 $ 30.00 

 מודפסים 6, שלושה מכתבים 8ז8הופין א 166
, 0039, 0032, ואחד כתוב ביד וחתום, חתומים ביד

, על נייר מכתבים של בנק אנגלו פלשתינה 0010
חוזר  וכן, אוצר מפעלי ים והממשלה הזמנית

 משוכפל

 $ 25.00 

: שנות השלושים, עיתונים ופרסומים 60לוט   167

, אמר, ליהודים, מנדט בגרוש, פשע בערב, מפנהב
, השלום,אביב-תל, פורימיאדה, ברית עם

המנהל , קול ישראל, תנועת העם,להגשמה,הצפה
 ועוד

 $ 100.00 

 טופס חוזה מכירה בעניין מכירת מגרשים  168
, על גב טפס החוזה, 0031, בכפר האחים שפירא

 0030, כולל פרצילציה, מפת המקום

 $ 25.00 

 קורות חיים של אברהם הרצפלד  169
 נזקי עש' עמ 620, כתב יד, מסטוויץ

 $ 100.00 

 מאוספו של, אקסליבריס 06  170
 קרל שוורץ

 $ 25.00 

 
י חוברות וספרים"א  

 

 הגדה של פסח עם איורים  172
, דפוס והוצ המדפיס ליפשיץ, אלחנני8 מאת א

 אנגלית-עברית, ירושלים

 $ 25.00 

 ק"מאסף ספרותי לחקירת אה, םירושלי  173
יצא לאור ארבע חוברות בשנה מאת אברהם משה 

ד "תרס, ירושלים, 620-312' עמ, כרך ששי, לונץ
 נייר מתפורר, לא כרוך, 0093

 $ 25.00 

 קצין חינוך ראשי, מלחמת העצמאות  174
 נייר חום גב מתפורר, 0019, מאי, ענף הסברה

 $ 25.00 
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 קריקטורות, ועל שמאל על ימין יוסף בס 175
 (שדרה מפורקת) 0016, א"ת, סבות' הוצ

$ 25.00 

 אפקים לחינוך ותרבות צבי זהר עורך 176
 11-16מס , 0010-0029, 03שנה 

 $ 30.00 

 0011ד "תוספת להוצאת תשי, ספר טלפון  177
 0011ו "משרד הדואר ירושלים תשט

 $ 25.00 

178 Davis Trietsch  וטבלאותמפות  61לוט של, 
 0069, אודות העם היהודי בארץ ישראל ובעולם

 $ 80.00 

 לוח שמושי ספרותי לתלמידים ולעם, החבר  179
 א"ת, שטיבל' הוצ, 003341ג "לשנת תרצ

 $ 25.00 

180  Fourrures ארגון הכללי, חוברת של ענף הפרוונים 
  0013י "של המעמד הבינוני בא

Branch of Furriers in Palestine , 31עם 
 עיצובים ודף תיאורים

 $ 80.00 

רות דיין והלגה  182
 דודמן

 עם חתימת רות דיין ...ואולי
 0093, ירושלים

 $ 25.00 

דוד , פנחס כהן 183
 בנבנישתי

 ,מורה דרך בארץ ישראל למשוטט
', עמ 011, 0039ח "תרצ, ירושלים, ולתיר, למורה

 מפות בתוספת 00

 $ 30.00 

של ביבליוגרפיות  ביבליוגרפיה, ח המפתחותמפת שלמה שונמי 184
 'עמ 300, 0032ו "תרצ, ירושלים, ישראליות

 $ 25.00 

 י"העתון הרשמי של ממשלת פלשתינה א  185
, 0180680060עד גליון , 08080060, ירושלים
 (חלקי)אנגלית -עברית

 $ 50.00 

לספרית  ספר שמוש ביבליוגרפי, עין משפט שאול איזנשטדט 186
 'עמ 121, 0030א "תרצ, ירושלים88 העברי המשפט

 $ 25.00 

 092, 0013ג "תש א"ת, מצפה' הוצ, משלי קדומים יעקב כהן 187
 עם הקדשה חתומה של המחבר, מ'ע

 $ 50.00 

האוניברסיטה  188
העברית 
 בירושלים

 ט"תרפ-ח"ספר השנה תרפ
 'עמ 00+9, ט"תרפ, ניסן , ירושלים

 $ 25.00 

 ה"ספר השנה לבניין תרצ, בית ועיר שיפמן עורך8 י 189
 עם צילומים ושרטוטים', עמ 09, 

Palestine Building Annual 1934-1935 

 $ 60.00 

ס "לשנת התר שמושי וספרותי, לוח ארץ ישראל אברהם משה לונץ 190
ט "תרנ, ירושלים, שלם עם מספר נקבי עש, 0099
0000 

 $ 25.00 

 חייו של נשיא ישראל זכרונות, ומעש המס חיים ויצמן 191
, י המחבר"חתום ע, 090ממהדורה של  39מס 

 בכריכת עור

 $ 120.00 

 ק"מאסף ספרותי לחקירת ארה, ירושלם אברהם משה לונץ 192
ו "תרס, ירושלם', וב' א, חוברת כפולה', כרך ז
0092 

 $ 25.00 

 
 אמנות ישראלית

 

-0099ברגר גניה  194
6999 

 דמויות מצריות, רישום טוש
 , חתום

37X27 $ 25.00 

בוגן אלכסנדר  195
0002-6909 

 ,אסתר, ליטוגרפיה
 , 04699, חתום

35X24 $ 25.00 
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נתון נתנזון  196
 אברהם 

 חורשה עם נחל, רישום טוש
 , חתום

 
25X33 

 
$ 120.00 

 חתום, כלי מיתר, שמן על בד חלרקוגן  197
 

55X79 $ 100.00 

רובין ראובן  198
(0003-0091 ) 

 ,דיוקן איציק מאנגר, רישום טוש
 חתום

14.5X9.5 $ 200.00 

 
 תכשיטים

 

 שמונה מחרוזות עממיות שבטיות אתניות  201
 בקופסת עץ, ארצות שונות

 $ 100.00 

עם שילוב קמיעות  ענק דמוי ענבר-מחרוזת   202
 ופעמונים מכסף בסגנון תימני

 $ 25.00 

 משובצת פנינים מתורבתות K01סיכת זהב   203
 

גרם 080  $ 240.00 

 משובצת טורקיזים K01סיכת זהב   205
 , צורת שני פרחים

גרם 0181  $ 380.00 

 משובצת מרכזיטים 061סיכת כסף   206
 , וגרנט

גרם 3-כ  $ 30.00 

 גרם 6383משקל , K00שרשרת זהב   207
, (עשוי קרן מגולף)עם תליון דמוי ציפורן נמר 

 מ"ס 10אורך , גרם זהב 1-כ K2זהב במסגרת 

 $ 700.00 

 ,מחרוזת ענבר טבעי  208
 

גרם 12  $ 45.00 

 משובצת K01טבעת זהב   209
 ', נק 99-יהלום כ

גרם 3  $1,100.00 

 משובצת פנינה K01טבעת זהב   210
 , (US 7) 02מידה , מ"מ 9קוטר 

גרם 686  $ 40.00 

 'נק 6-יהלום כא משובץ ב"כ ,K01זהב , זוג עגילים  211
  

גרם 686  $ 50.00 

, יהלומים 01-משובצת ב K00זהב , טבעת אירוסין  212
 (US 5.5) 00מידה ,  א"כ' נק 0-09בין 

גרם 683  $ 300.00 

, OMCיהלומים  1משובצת  K01טבעת זהב לבן   213
 US) 00מידה , נקודה 0של  6-ו' נק X2, 3נק  69
6) 

גרם 681-כ  $ 150.00 

', נק 61-כ משובצת ביהלום 01Kזהב לבן טבעת   214
 (US 5) 0981מידה 

גרם 6-כ  $ 80.00 

 ', נק 19-כ משובצת ביהלום K01טבעת זהב   215
 (US 8) 09מידה  

,גרם 1  $ 200.00 

 
 כסף

 

 ,ישראל, 033גביע כסף   218
 מ"ס 00גובה ,  19שנות ה

גרם 39  $ 25.00 

 , ריתרוסיה הצא ,(תה)לכוס  01מחזיק כסף   219
, גרם 099, עם הקדשה רוסית 69תחילת המאה ה

 מ"ס 282גובה 

 $ 80.00 

 ,(לא חתום)מלחיה כסף   220
X4.1281 מ"ס 

גרם 00-כ  $ 25.00 
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רוסיה , מוסקבה, 01כסף , כלי כסף עם ידית  221

 מ"ס 2גובה הכלי , מ"ס 081קוט ר ,  0001הצארית 

גרם 099  $ 120.00 

 0009שפילד אנגליה  הידית כסף, סכין לחם  222
 להב ברזל ישן

 $ 25.00 

 גרם 02, 033כסף : שתי כוסיות  224
 מ"ס 281גובה , גרם 02משקל  Stelrlingוכסף 

 $ 30.00 

 פרחים -עם תבליטים 061זוג כוסות כסף   225
 מ"ס 0גובה , גרם 093א "כ

 $ 140.00 

 ללא הליינר 039כסף , מלחיה  226
 מ"ס 2קוטר , גרם 12-כ

 $ 30.00 

, אוסטריה, כסף, מלחיה עם שני מכסים מתקפלים  227
0900  ,X5.50 מ"ס 389גובה , מ"ס 

גרם 001  $ 160.00 

עם , 00סוף המאה ה ,גרמניה, 099כוסית כסף   228
 מ"ס 281גובה ,  אר נובו, חריטת פרח

גרם 30  $ 35.00 

 :ם כסף שונים"חלקי סכו  229
 , מזלג וכף, וכן סכין (0)כפיות , (3)סכין ומזלג דגים 

 109-ה כ"ס
 גרם

$ 220.00 

 ישראל, 099כוס וגביע כסף   230
 , 19-29שנות ה

 00ה "ס
 גרם

$ 35.00 

 0002מתוארך , 01כף כסף   231
 עם כתב קירילי ומגן דוד

 $ 280.00 

 רוסיה, 091כסף , גביע וכוסית  232
 מ"ס 1, מ"ס 983גובה , גרם 69, גרם 31

 $ 45.00 

 (שתי דוגמאות)לששה  099ם כסף "סכו  233
כולל מזלג , (נטו ללא הסכינים), גרם 0019-ה כ"ס

מצקת ושבעה כלי , (2)כפית , (1)סכין , (2)וכף 
 ובנוסף מספרי צלי לא כסף, הגשה 

 $ 800.00 

 ,כוס כסף עם מונוגרמה  234
 מ"ס 083גובה  

גרם 00  $ 50.00 

 עם עבודת ניילו, 01שש כפות כסף   235
 , 69תחילת המאה ה, יד אומן

גרם 101  $ 850.00 

 39שנות ה, הונגריה, מלקחיים כסף  236
 

גרם 00  $ 50.00 

חלקים תואמים של אותה , ם כסף אנגלי"לוט סכו  237
מלבד ידיות הסכינים ממחצית השניה של  ,דוגמה

הסכינים , 00עד תחילת המאה ה 00המאה ה
מזלגות  06כולל , 69ממחצית ראשונה של המאה ה

 06, סכינים גדולים 00, כפות גדולות 01, גדולים
ם סכיני 1, כפות בינוניות 03, מזלגות בינוניים

 כפיות ושבעה כלי הגשה 2, מצקת גדולה, בינוניים

כ "סה
 גרם 1069

 כסף

$2,000.00 

 מוסקבה, קטן 01גביע כסף   238
 0001, רוסיה הצארית

 $ 60.00 

 , 0006ת יבוא לאנגליה חותמ ,גדול 061מגש כסף   239
 

גרם 1999  $2,000.00 

 
 פורצלן וקרמיקה

 

 Bing a. Grondahlצלחת פורצלן תוצ   241
 Olympiade-Muenchen 1972"", דנמרק

 $ 25.00 
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 שלוש צלחות פורצלן עם איורים 242
של  Norman Rosckwellפ ציורים של "ע

Looking out to sea, Amother's welcome, A 
young girls Dream ,מ"ס 60א "קוטר כ 

$ 25.00 

 קרמיקה, כלי לחלב עם מכסה  243
, 69שנות ה, אנגליה, J. Stevenson a. Sonsתוצ 

 אר דקו, Royal Venton wareסדרת 

 $ 25.00 

, מזכרת מטיסת סוויס אייר שש צלוחיות פורצלן  244
"Souvenir an einen Swiss Air Flug" 

 $ 25.00 

 
245 

 Hutchenreuterצלחות פורצלן תוצ חמש  
 Rosarium vonא עם ליטוגרפיה מתוך "כ

Malmaison  של האמןPierre Joseph Redoute 
 א"מ כ"ס 02קוטר , ספר אודות ורדים 1759-1840

  
$ 25.00 

 Rosenthalארבע צלחות פורצלן תוצ   246
סדרת , Bjorn Wiinbladבעיצובו של , גרמניה

 א"מ כ"ס 0281קוטר , 0,1,1,2מס , סינדבד המלח

 $ 25.00 

 Kaiserשבע צלוחיות פורצלן תוצ   247
 א"מ כ"ס 09קוטר , סדרת ציפורי שיר, גרמניה

 $ 25.00 

 (מגני)צלחת קרמיקה עם סמלי   248
 לוקס-ארצות בנ

 $ 25.00 

 Pan Am Pioneerסדרת   ,שתי צלחות פורצלן  249
Flights, series 1 plate 4 

 $ 25.00 

 ב"שלש צלחות פורצלן הגנים הלאומיים של ארה  251
 Winston Roland Ltd and the Danburyתוצ 
mint , עיצובRudi Reichard  סדרתGod Bless 

America ,מ"ס 60קוטר , א ממוספר"כ 

 $ 25.00 

 Rosenthalשתי צלחות פורצלן תוצ   252
-Weihnachtslieder auf porzellan 1987סדרת 
 Bjorn Wiiblad: Sueser dieבו של בעיצו 1988

Glocken nie klingen, Odu frohliche , קוטר
 מ"ס 39א "כ

 $ 25.00 

 פורצלן, קופסת סוכר עם מכסה  253
 39שנות ה, הולנד, MPMתוצ 

 $ 25.00 

 Seltmann Weidenחמש צלחות פורצלן תוצ   254
, Hubert Kaplanפ ציורים של "ע, גרמניה 1989

 א"מ כ"ס 0081קוטר , ם גרמנייםנופים כפריי

 $ 25.00 

 Rosenthalשלוש צלחות פורצלן תוצ   256
סדרת , Bjorn Wiinbladבעיצובו של , גרמניה

קוטר , 09,00,06מספרים , אלאדין ומנורת הקסם
 א"מ כ"ס 0281

 $ 25.00 

 קערת קרמיקה עם מכסה  257
דוגמת , 69שנות ה,אנגליה, Royal Doultonתוצ 

Tang (דקו אר )קילופי צבע 

 $ 30.00 

 bone chinaחמש צלחות פורצלן   258
פ "ע8 נופים בפאריז א, אנגליה, Wedgewoodתוצ 

 ,John Chapman, At the crossingציור של 
over the chanal, morning in the farmyard 8 ב

 ,Chriss Howells, Returning homeפ "ע
Planting potatoes ,מ"ס 69א קוטר "כ 

 $ 25.00 

 פולין Carmaniספל פורצלן תוצ   259
 Wassily Kandinskyפ "עם תמונה ע

 $ 25.00 
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 Villeroy a Bochארבע צלחות פורצלן תוצ   260
, Laplauפ "א עם ציור ע"כ, Design Naifסדרת 

 א"מ כ"ס 6289קוטר , 0,3,1,1מספרים 

 $ 25.00 

 סוס, פיגורת ביסק לבן  261
 מ"ס 32גובה 

 $ 50.00 

 דיוקנאות מלכי ספרד, שלוש צלחות פורצלן  262
 19th Aniversarioסדרת  Inclita Geracaoתוצ 

des Descobatas 

 $ 25.00 

  קערת קרמיקה עם מכסה וידיות  263
דוגמת , 69שנות ה, אנגליה, Royal Doultonתוצ 

Tang קילופי צבע 

 $ 45.00 

 
 זכוכית

 

 ,רנבא, פיגורת זכוכית מורנו  265
 מ"ס 09גובה 

 $ 25.00 

בורדו על רקע שקוף  אגרטל זכוכית קריסטל בוהמי  266
 , 00המאה ה, עם עבודת ליטוש

 60גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

 זכוכית קריסטל, כד לבירה  268
 , נפח חצי ליטר, עם מכסה פיוטר

 61גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

 ,מתקן זכוכית לסדירת פרחים  269
 , עם פיגורת ילדה

 50.00 $  3081 גובה

 Laliqueאהיל זכוכית אופלסק עבודת   270
 , פגמים זעירים, (קשה לזיהוי)חתום , צרפת

 1981קוטר 
מ"ס  

$ 700.00 

 כד זכוכית קריסטל עם ידית  271
 , ומכסה עשויים פיוטר

 6181גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

 
 אמנות יהודית

 

הרשל בן חיים  275
 (צבי כספי)

חתום ,עיירה, שמן על קרטון  35X40 $ 25.00 

הרשל בן חיים  276
 (צבי כספי)

 נגן בעיירה, שמן על בד
 The Kleizmer and the shtetel, חתום

31X50 $ 40.00 

הרשל בן חיים  277
 (צבי כספי)

 (09מס )עצב ודאגה , שמן על בד
 Sorrow and careכולל קטלוג , חתום

99X50, $ 90.00 

הרשל בן חיים  278
 (צבי כספי)

 (03מס )העגלון , מן על קרטון אמניםש
 Heading to the market ,, כולל קטלוג, חתום

19X30 $ 90.00 

הרשל בן חיים  279
 (צבי כספי)

 ,ים, אקריליק על בד
 , לא חתום

39X40 $ 25.00 

(פ איזידור קאופמן"ע) דיוקן רב, שמן על בד  280  50.5 
X35.5 

$ 50.00 

הרשל בן חיים  281
 (צבי כספי)

 (60מס ) "כמה יפה להזכר" על בד שמן
 How nice to remember" "כולל קטלוג , חתום

99X50 $ 90.00 

הרשל בן חיים  282
 (צבי כספי)

 (6מס )כליזמרים בעיירה , שמן על בד
 Glory Hallelujah to theכולל קטלוג , חתום

Shtetel,  

50X70 $ 150.00 

כץ עמנואל -מאנה 283
 כץ

 ,זמריםכלי, ליטוגרפיה
 , 224019חתום בלוח 

52X37 $ 25.00 
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 תכשיטים יהודיים תימנים

 

 מחרוזת עשויה שרשרת כסף נמוך  285
 , תימן, וחרוזים דמויי ענבר

גרם 11  $ 50.00 

 טיפות עם נממי, ענק כסף פיליגרן  286
 09שנות ה, צנעא, עבודת צורפות תימנית יהודית

 מ"ס 19-אורך כ, 69של המאה ה

 $ 260.00 

 זוג עגילי כסף פיליגרן עבודת צורפות תימנית  287
של  09שנות ה, צנעא, "סלסה תישבוק", יהודית

 מ"ס 0-אורך כ, 69המאה ה

 $ 65.00 

 כסף עבודת צורפות יהודית תימנית, ענק חרוזים  288
 , שורות במקביל 1

גרם 00  $ 300.00 

 ,מחרוזת חרוזי כסף פיליגרן  289
 , מנית יהודיתעבודת צורפות תי

גרם 69  $ 70.00 

 עבודת צורפות תימנית יהודית, ענק צוואר  290
 , חרוזי קורל וכסף עם פעמונים ותליונים

גרם 032  $ 350.00 

 טבעת כסף מוזהבת עבודת פיליגרן  291
שנות , צנעה, צורפות יהודית תימנית, עבודת מטלי

 69של המאה ה 09ה

 $ 80.00 

 צורפות תימנית יהודית עבודת, ענק צוואר  292
תליוני גלגל  1מחרוזת עם , סוגי כסף נמוכים

 , מזלות

גרם 019  $ 350.00 

 טבעת כסף מוזהבת עבודת פיליגרן  293
שנות , צנעה, צורפות יהודית תימנית, עבודת מטלי

 69של המאה ה 09ה

 $ 80.00 

 עבודת צורפות תימנית יהודית, ענק כסף  294
 , שורות 0

גרם 662  $ 500.00 

 עבודת צורפות כסף תימנית יהודית, נזם  295
 

גרם 36  $ 80.00 

 עבודת צורפות תימנית יהודית, ענק צוואר  296
עשוי חמש שורות חרוזי כסף וקורל אדום ותליוני 

 , כסף פיליגרן

גרם 629  $ 650.00 

עבודת , כסף עם פיליגרן ,צמיד חישוק צורת כוכב  297
 , צורפות תימנית יהודית

גרם 30  $ 90.00 

 צמיד כסף פיליגרן עבודת צורפות יהודית  299
 , 69של המאה ה 09שנות ה, צנעה, תימנית

 9-קוטר כ
מ"ס  

$ 160.00 

 עבודת צורפות תימנית יהודית, ענק צוואר כבד  300
תליוני  3עם , עשוי שבע שורות מחרוזות מקבילות

 , קופסאות קמע

גרם 190  $1,000.00 

 עבודת צורפות תימנית יהודיתענק כסף   301
 , שרשרת כפולה עם קופסת קמע

גרם 099  $ 240.00 

 קישוט מצח גדול וכבד, לאבה  302
 , עבודת צורפות תימנית יהודית עתיקה

גרם 110  $1,200.00 

 
 פריטי יודאיקה

 

 ,שני סכינים של בית מלון כשר  304
 "פלשיג -בשר : "עם כיתוב, אנגליה

 $ 25.00 
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 קנים 1, וט שבת פולני עשוי ברונזהפמ  305
 מ"ס, 00המאה ה

39X39 
X12.5 

$ 180.00 

 "מצה: "צלחת פסח עם חריטה  306
 מ"ס 60קוטר 

 $ 40.00 

 זוג רימונים דוגמת צפון אפריקה  307
 , כסף עם חריטה

גרם 103  $ 350.00 

 061בית המזוזה עשוי כסף , מזוזה  308
 מ"ס 00אורך , הקלף כתוב ביד

 $ 90.00 

 כסף פיליגרן, קופסה למגילת אסתר  309
 , מ"ס 1רוחב פתח , מ"ס 69אורך 

גרם 090  $ 600.00 

 "בריתנו עמל ודמים"סיכת   311
 , (פרטיזנים חיילים וחלוצים)ח "פח

61X17 ממ   $ 30.00 

 סיכת זכרון ללוחמי גטו ורשה  312
 , חמש שנים למרד

61X19 
מ"מ  

$ 35.00 

 "ג"רון נצח מרד ורשה תשזכ"סיכת אמייל   313
 

25X20 50.00 $ ממ 

 ,099כסף , מגדל בשמים  315
 עבודת תבליט צורת גפנים, 69תחילת המאה ה

 $ 120.00 

 כסף פיליגרן, מגדל בשמים  316
 , מ"ס 62גובה 

גרם 639  $ 800.00 

 פולין, כסף, מגדל בשמים  317
 , מ"ס 6181גובה 

גרם 090  $ 375.00 

 ,ברונזה, ןחנוכיה לשמ  319
 מ"ס 6081גובה , דוגמת צפון אפריקה

 $ 25.00 

 ,ברונזה, חנוכיה לשמן  320
 (שבר)מ "ס 6381רוחב , מ"ס 6281גובה 

 $ 150.00 

 לשמן דוגמת צפון אפריקה ברונזה חנוכיה קטנה  321
11X13.5X4 

 $ 25.00 

 כסף רקוע, חנוכיה לנרות  322
 , מ"ס 00רוחב ,  0181גובה 

גרם 002  $ 180.00 

 עשויה נחושת, חנוכיה לנרות  323
 גב משולש

 $ 25.00 

 חנוכיה לשמן עבודת דמשק  324
 מ"ס 6281רוחב , מ"ס 31גובה 

 $ 600.00 

הכתב , ג קלף"כתב יד ע, מגילת אסתר עתיקה  326

 מ"ס 09גובה הכתב , מ"ס 01גובה הקלף , דהוי
 $ 400.00 

ג נייר"קמע כתוב ביד ע  327  

 
 $ 25.00 

 טבעת כסף קבלית עם חלק מוזהב  328
 (US14) 33מידה 

 $ 25.00 

 
 יודאיקה פריטי נייר וספרים

 

 'ישיבות וכו, עשרים מכתבי רבנים  330
 19שנות ה, ישראל

 $ 120.00 

 דף כתוב ביד בעניין הזוהר  331

 
 $ 25.00 

 ג קלף"כתב יד ע, פיטום הקטורת  332
 מ"ס 61גובה , מוצמד לניילון

 $ 80.00 
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 כרטיס חבר של בית הועד העברי  334
 0063ג "תרפ, ברלין

 $ 25.00 

 צילומים קטנים וכרטיס ביקור 3  335
 בדמשק" השומר הצעיר"

 $ 25.00 

 לוט של מכתבים וגלויות  336
 69-39שנות ה, בהונגרית

 $ 50.00 

 שטרות עתיקים מן הגניזה מארץ ישראל שמחה אסף 338
, 009-660, 06-31עמ , פוניתמצרים ואפריקה הצ

 0031ה "תרצ, ירושלים

 $ 25.00 

339 Dr A. Landau 
und Dr B. 

Wachstein 

Juedische Privatbriefe aus dem jahre 
1619 

W. Braunmueller Vlg Wien u Leipzig 1911, 
49, 132,5, 60 pp, 8 Tafeln (used) 

 $ 60.00 

340 Samson 
Rahael Hirsch 

Jubilaeums Nummer 
Grg v.d. Redaktion des jahres zum 25 

Siwan 5668, Frankfurt a.M., 1908, 56 pp 

 $ 40.00 

341 Felix A. 
Teilhaber 

Juedische Flieger in Weltkrieg 
Vlg der Schild, Berlin, 1924, einband, 

(damage) 

 $ 60.00 

 Pirke Aboth sayings of the פרקי אבות  342
Fathers in etchings of Saul Raskin, 

Yiddish, English and Hebrew, New York, 
1940 

 $ 50.00 

 פקסימיליה, ך ליסבון"תנ  343
ג שנמצאת בספריה "של מהדורה שיצאה בשנת רמ

, ידיעות אחרונות-נהר' הוצ, הבריטית בלונדון
 הקדמה מאת גבריאל סד ריינה, 0000ט "תשמ

 $ 25.00 

 מענדעלע מוכר ספרים: תאלבום תמונו  344
 ורשה, יובילעאום אלבאם

 $ 25.00 

346 Rachel 
Vishnitzer 

Illuminated Haggadahs (reprint) 
Philadelphia, 1922, p 194-218 (damage) 

 $ 25.00 

 בוגדים, מומרים, מאחורי הפרגוד ציטרון8 ל8ש 348
 0031ה "תרצ, וילנה, מתכחשים

 $ 25.00 

ון אהרון שמע' ר 349
 אברהם

 ,וילנה, שות ספר אור הישר
 'עמ 091, 0060ח "תרפ

 $ 25.00 

 דרושים מלאות מוסר והשכל, נפש החיים ין'חיים מוולוז' ר 350
 'עמ 062, 0029כ "קניגסברס תר

 $ 25.00 

צמח דורון בעל ' ר 351
 התשבץ

 9009ט "תרל, וילנה, ספר זהר הרקיע
 נקבי עש ליד השדרה', עמ 069

 $ 25.00 

 ,איזנשטט ק"יד ושם לק, מאמר שבע קהילות משה גולדשטיין 352
, לקנבך, הויברסדורף, דעהלים, מטרשדורף

 'עמ 10, 0011ו "א תשט"ת, קודסה, פרוינקונרובן

 $ 25.00 

ישעיה פיק ' ר 353
 ברלין

 ביאור הערוך, הפלאה שבערכין
 0039, ברעסלויא

 $ 25.00 

 לתולא יכיל ספור מע" ספרי"זה ספר   354
, צא דף, הערות וחתימות בעלים, נזקי עש קלים

 0000ט "תקמ, המבורג

 $ 25.00 

' חיים הרב דק' ר 355
 צאנז

 חלק ראשון ושני ת דברי חיים"ספר שו
ב "בארדיצב תרס, י הרבנים נכדי המחבר"הוגה ע
 כריכה עם נגיעות עש, 0096

 $ 25.00 
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 פ פנקס הנפטרים"ע ק שקלאב"משפחת ק  356
שלמה ' עם הערות והוספות לר, (א שם"כח נחש
 0032ו "תרצ, ירושלים', ז עמ"קפ, ל"בערמן ז

 $ 25.00 

 ג דרושים"כולל כ, ספר נתיבות החיים  357
כל דרוש בשם אחד , "נתיבות"נקראים בשם 

כולל שערי , 0009שנת עתר , שנת שמיטה, לעצמו
 נזקי עש, 0006ג "ם תרע-י, מוסר השכל

 $ 25.00 

8 אל ייקותי 358
 גרינוואלד

 ספר תולדות משפחת ראזאנטהאל
 'עמ 091, 0060א "תרפ, בודאפעשט

 $ 25.00 

שאול פנחס  359
 ראבינאוויץ

ספריו ובית  זמנו, חיו, זכריה פראנקאל' ר
 001, 0096ג "תרס, וארשה, אחיאסף' הוצ, מדרשו

 רשימות 310-' עמ

 $ 25.00 

ם דתיי עניני הטפה, ספר דרושים ונאומים  360
נלווה לזה , ומאמר משרלק פילודסקי מוסריים

, וילנה, מאת הרב אברהם הימלפרב, ת"קונטרס שו
 'עמ 29, 0030ח "תרצ

 $ 25.00 

 כרך היובל, "הבאר"ספר מאסף רבני   361
קובץ שירי ' קיט עמ, 01שנה , ו ליצאתו"ל-ה"ל

 ט-ח"תרצ, ורשה, יהודה

 $ 25.00 

 א"נת תקפהם פרי הבראה לשבכורי העתים   362
 0069פ "ווין תק', עמ 609, אידיש-עברית

 $ 25.00 

 לעמברג, ספר שבחי חיים וויטאל  363
ללא , ט"תרל, וארשא, יחד עם אגרת בעלי חיים

 עם מספר נקבי עש, כריכה

 $ 25.00 

למלחמת הדת  החלוץ העובר לפני עם ישראל  364
 (פגמים קלים) 0016ב "תרי, לבוב, והתושיה

 $ 25.00 

 פרקים לתולדות ספרית הקבלה גרשום שולם 365
 (חלק תחתון גזור)א "תרצ, ירושלים

 $ 25.00 

 ,מבחר הגבולות, ספר אדמת קדש יצחק גולדהאר 366
, התלמוד, ך"הערים והמקומות הנזכרים בתנ

נקבי , 0003ג "תרע, ירושלים, ר וספרי יוסיפוס"מבד
 'עמ 336, עש

 $ 25.00 

רבי שמואל ליב  367
 ענבערגגאלד

 כולל מכתבים יקרים, ספר כרם חמד
 'עמ 609, 0013ג "תר, פראג, דפוס לנדאו

 $ 25.00 

 מידותיי, כולל פרי מחקרי למודיי, מגד ירחים יוסף כהן צדק 368
, 0011-0012, למברג, כרוסים יחד 0-1חוברת 

 נזקי עש מזעריים

 $ 25.00 

רבי שלמה בן  369
 גבירול

 בלובשטיין8 ידר 8 תרג, ספר מקור חיים
יחד , 0062ו "תרפ, ירושלם,, צפרוני8 עריכה דר א

88 של אגדות מנהגים ומקורות888 דברים, עם שקיעין
 0030ט "תרצ, ירושלים88 של יהודים שנשתקעו

 $ 40.00 

אברהם בר ' ר 370
 חיים הנשיא

 ד"ברלין תרפ, ספר מגלת המגלה
ספרים , ו"ברלין תרפ, קובץ על יד הוא ספר מאסף

, א"תשי, י חברת מקיצי נרדמים"צאים לאור עהיו
י גרשום "יצחק הוצא ע' י ר"סוד אילן האצילות ע

, בניהו8 א8 י "תשובה לקהילת עאנה ע, שולם
תעודות על שדרים אחדים באיטליה עורך ישעיה 

 זנה

 $ 60.00 

 ד"כתב יד משנת תס, ספר המפטיר של אורבינו  371
, ינצו בונפיולייוצא לאור בדפוס צילום לזכרו של ר

 0021ה "תשכ, ירושלים, תרשיש' הוצ

 $ 80.00 
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אמנות    
 

373 Dali Salvador אישה עם כד, תצריב, 
 , 0124619חתום 

32X22 $ 180.00 

374 Lyonel 
Feininger 

(1871-1956) 

 שני בתים, הדפס עץ
 , חתום

089X 
12.8 מ"ס   

$2,000.00 

375 Lemaz חתונה, מזוניט, שמן על לוח 
 , חתום

61X38 $ 30.00 

376 Oppenheimer 
Johnny 1923-

2005 

 ,טבע דומם, שמן על בד
 יחד עם ספר עבודות האמן, 00חתום 

40X50 $ 300.00 

377 Plociennik 
Henryk 1933-

2020 

 ,עצים, שמן על בד
 , חתום

74X62 $ 800.00 

378 Scheibdock ק טיפה אחת"ר, שמן על מזוניט" 
 , חתום

32X30.5 $ 50.00 

 
 ברונזה ומתכת

 

 ,פמוט לילה מתכוונן  380
 מ"ס 09קוטר הצלחת , מ"ס 0981גובה 

 $ 25.00 

 פמוט ברונזה דוגמת צפון אפריקה  381
 מ"ס 31גובה 

 $ 45.00 

 , מ"ס 0981גובה  ,פמוט לילה מתכוונן  382
 מ"ס 09קוטר הצלחת 

 $ 25.00 

 אנגליה, פמוט ברונזה עתיק  383
 מ"ס 69-גובה כ, 00המאה ה

 $ 45.00 

 00המאה ה, פמוט ברונזה עתיק  384
 מ"ס 01-גובה כ

 $ 25.00 

 פסיון, מיניאטורה וינאית  385
 ברונזה

 $ 50.00 

 גמד עם לפיד, פיגורת ברונזה קטנה  386
 

 0גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 סגנון צפון אפריקה, פמוט פליז גדול  387
 

 10גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

יבוי נרותכלי לכ  388  

 
 $ 25.00 

 הפרובוסלבית צלב ברונזה של הכנסיה המזרחית  389

 
38X19.5 $ 90.00 

 פמוט ברונזה דוגמת צפון אפריקה  390
 

 6981גובה 
מ"ס  

$ 30.00 

 ,מסכה מברונזה  391
 Zimmermannחתומה 

 61אורך 
מ"ס  

$ 90.00 

 אנגליה, פמוט ברונזה עתיק  392
 , 00המאה ה

 6281גובה 
מ"ס  

$ 45.00 

 מגש ברונזה עם תבליט מלך אשורי  393
 , נלחם באריות

 3381קוטר 
מ"ס  

$ 100.00 
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 ,זוג פמוטי פליז עתיקים  394
 א"מ כ"ס 69-גובה כ, 69תחילת המאה ה

  
$ 45.00 

 ברונזה, סמובר רוסי עתיק  395
 מ"ס 39קוטר , מ"ס 10גובה 

 $ 180.00 

 זוג פמוטי ברונזה עתיקים  396
 א"מ כ"ס 0182גובה , 00המאה ה תחילת

 $ 45.00 

 
 אפריקה

 

 עבודת בנין, ברונזה, זוג עגילים  397
 מ"ס 981-אורך כל אחד כ, עם תוספת קליפסים

 $ 25.00 

אפריקה, צמיד פעמונים  398  

 
 $ 25.00 

 ברונזה, פגיון-סכין מכתבים  399
 מ"ס 61אורך , אפריקה, אזור בנין

 $ 25.00 

 ות גילוף אפריקניותשש עבוד  400
 שלושה פני בני אדם ושלושה צבאים, עץ אבוני

 $ 25.00 

 מסכת ברונזה מיניאטורית  401
 , אפריקה, Sennfaדוגמת 

02X10.5 $ 25.00 

 ,זוג אצעדות ברונזה  402
 אמצעי תשלום אפריקנישמהווים 

 $ 25.00 

ידית , אפריקניות עבודות גילוף עץ, זוג כפות קישוט  403
 מ"ס 19, 12אורך , ת ראש גבר וראשי אישהצור

 $ 25.00 

 פיגורת עץ אפריקנית עתיקה  404
 פגמים, אישה

 $ 25.00 

 ,בובת פוריות אפריקנית  405
 מ"ס 36גובה , Ashanti Aknabaגאנה 

 $ 30.00 

 עבודת גילוף עץ, כף קישוט  406
 מ"ס 11אורך , ידית צורת פני גבר, אפריקנית

 $ 25.00 

 ,כובע טקסי אפריקני  407
 מ"ס 33קוטר , עשוי עור וקש

 $ 40.00 

 תכשיט אפריקני עשוי עור  408
 מ"ס 11אורך רצועה 

 $ 25.00 

 עבודת גילוף אפריקנית  409
 10X122, מערב אפריקה, סצינת כפר, עץ אבוני

 $ 160.00 

 ,מסכה טקסית אפריקנית  410
 מ"ס 96גובה , שברים, Senafaסגנון 

 $ 25.00 

, שבטית, מתכת רקועה, תליון חישוק צוואר גדול  411

 מ"ס 0081קוטר חיצוני , אפריקה
 $ 30.00 

 
הודו, פרס, מזרח  

 

 שולחנית עץ עבודת דמשק  412
 , מ"ס 16גובה , עם אינליי סוגי עץ שונים ועצם

 31קוטר 
מ"ס  

$ 90.00 

 קערת שטיפה עשויה פליז  413
קוטר , ב ערביוכת, עם אינליי כסף עבודת דמשק

 מ"ס 00גובה , מ"ס 3081

 $ 180.00 

 קופסת קמע לקשירה על הזרוע  414
 , ריקוע וכתב ערבי

283X5 
מ"ס  

$ 30.00 
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 קפה ערבי מיניאטורית עשויה פליז' מע  415
שש כוסיות ומגש , כולל קנקן קפה, עם חיפוי צדף

 מ"ס 60קטן קוטר 

 $ 60.00 

 קהפמוט פליז דוגמת צפון אפרי  16

 
 69גובה 

מ"ס  
$ 30.00  

 מסגרת עץ עם אינליי צדף, מראה  417
 , זכוכית חדשה, כיתוב ערבית מעל, עבודת דמשק

00X56 $ 100.00 

 עבודת אינליי, משחק שש בש  418
 מ"ס X31.5X602, שלם, דמשק

 $ 50.00 

 אגרטל פליז עם עבודת ריקוע דמשקאית  419
 מ"ס 3381ה גוב, מוטיבים איסלמיים וכתב ערבי

 $ 100.00 

, קנקנים 6: כלי מטבח עתיקים, כלי נחושת 9לוט   420

 ג"ק 38209-כ, צלחות ומסננת-שתי קערות, סיר
 $ 60.00 

 קנקן נחושת עתיק עם עבודת ריקוע  421
 מ"ס 01קוטר , מ"ס 39גובה 

 $ 160.00 

 סיר נחושת עבודת ריקוע מזרחית  422
 מ"ס 0681גובה , מ"ס 6981קוטר 

 $ 60.00 

 הידית והנדן עשויים ברזל, פגיון קווקזי  423
 מ"ס 61אורך כולל ידית , עם עבודת אינליי כסף

 $ 25.00 

 קערת ברונזה עם עבודת ריקוע פרסית  424
קוטר , ראה חתימת אומן, 02המאה ה, עתיקה

 מ"ס 00גובה , מ"ס 6081

 $ 200.00 

 מיניאטורה פרסית מצוירת ביד  425
 , ר מלכותסצינת חצ

00X16 
מ"ס  

$ 25.00 

 עבודת יד אפגנית, שטיח תפילה  426
 , עזבון אבא וסוזי אבן

019X84 $ 80.00 

 רקדנית, ציור יד פרסי  427
 

40X29.5 $ 40.00 

עם ציור זהב ודיוקן השאח  אהיל זכוכית לעששית  428
 , 00סוף המאה ה, פרס, מוצפר אדין

 3981גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

ג דרגש עשוי "ישוב ע "גנש"רת האל ההודי פיגו  429
 , מ"ס 02גובה , חוטי רקמה

66X12 
מ"ס  

$ 25.00 

 הודו, מנורת שמן עשויה פליז  430
 מ"ס 19גובה , ג עמוד"שני קנים ע

 $ 90.00 

 
 כסף

 

 061כסף , קופסה לטבק או תרופות  432
 , גרם 66-כ, שני תאים

1X3  
מ"ס  

$ 25.00 

 61, 19שנות ה ישראל, 099שלוש כוסות כסף   433
 981, מ"ס 9, מ"ס 9גובה , גרם 62, גרם 61, גרם

 מ"ס

 $ 50.00 

 רוסיה הצארית, 01כוסית כסף   434
 מ"ס 189גובה ,  69תחילת המאה ה

גרם 69  $ 25.00 

 69שנות ה, גרמניה, 099כוס כסף   435
 מ"ס 081גובה 

,גרם 22  $ 50.00 

 099כסף , מחזיק לקופסת גפרורים  436
 X3181 מ"ס 

גרם 01-כ  $ 25.00 
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עם עבודת תבליט , Sterling 925גביע כסף  437
 מ"ס 0381גובה   פרחים

גרם 00  $ 55.00 

 ,פודריה כסף עם אמייל  438
 , מ"ס 1קוטר 

גרם 39-כ  $ 25.00 

 69תחילת המאה ה, גרמניה, 099ספל כסף   439
 מ"ס 981גובה , , עם חריטה והקדשה בגרמנית

םגר 00  $ 65.00 

 
440 

 099כסף , גביע קטן וכוסית 
 מ"ס 081גובה , גרם 00, גרם 31, ישראל

  
$ 30.00 

עם מוטיבים מהעיר  קישוט כסף צורת ביצה  441
, שער האריות ומסכת אגממנון, יוון, העתיקה מיקנה

 מ"ס 0גובה 

 $ 70.00 

 עם עבודת תבליט פרחים, 099מלקחיים כסף   442
 , וסצינת פוטי

גרם 10  $ 30.00 

 01כסף , (תה)מחזיק לכוס   443
גובה , 69של המאה ה 09שנות ה, רוסיה הצארית

 מ"ס 9

,גרם 061  $ 90.00 

 099כסף , כפיות מוקה 06  444
 

גרם 09  $ 35.00 

 ,לונדון, כסף, זוג כלי הגשה  445
 , 0021, אנגליה הויקטוריאנית

גרם 699  $ 120.00 

 ,מוסקבה,01קערית כסף   446
 מ"ס 281קוטר ,  0096רוסיה הצארית 

גרם 10  $ 35.00 

 Wallace Sterlingכלי סוכר וקנקן חלב   447
 מ"ס 0981, מ"ס 081גובה , , ב"ארה

גרם 669  $ 140.00 

 ארץ ישראל, 01Pזוג כוסיות כסף   448
 מ"ס 281גובה , גרם 63, גרם 61, תקופת המנדט

 $ 35.00 

 0096אנגליה  ,לונדון, עשר כפיות כסף  449
כל ידית עם פיגורת בעל חיים מוזהבת מחזיקה מגן 

 , של אחד המחוזות של אנגליה

גרם 331  $ 180.00 

 ישראל, הצורפים, 061גביע כסף   450
 מ"ס 06גובה 

גרם 19  $ 35.00 

עבודת ניסור  אירן, סט של שש צלחות כסף  451
 מ"ס 02קוטר כל אחת , גרם 010, וחריטה

 $ 700.00 

 עם חריטת קישוט 03כוסית כסף   452
 מ"ס 9גובה , ומונוגרמה

גרם 13  $ 40.00 

 כסף עם אמיל כחול ולבן, קופסת טבק  453
12.5X7.5X1.2  

 $ 
1,000.00 

 
 חפצי נוי שונים

 

 עם פאייטים, שני תיקי ערב  455
18X12.5, 14.5X19 

 $ 25.00 

 19-29-שנות ה, שלושה תיקי ערב  456
ושניים דוגמה , מ"ס X18.502, וףאחד דוגמת נ

 מ"ס X190181, מ"ס X21 0181, פרחונית

  
$ 25.00 

 תיק ערב עבודת חרוזים  457
 מ"ס X2201, 69תחילת המאה ה

 $ 25.00 

 מסגרת עם עבודת חרוזים, תיק ערב  458
 X2202, 69תחילת המאה ה

 $ 25.00 
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 עבודת רשת, 061כסף , תיק ערב לגברת  459
 , 69ת השנו, גרמניה

גרם 666  $ 130.00 

 Rousseauשעון יד תוצ   460
 

 $ 25.00 

חלקם במצב עבודה, שעוני יד פשוטים 62  461  

 
 $ 80.00 

 דרום אמריקה, Gauchoסכין בוקרים   463
 

 $ 25.00 

 -מלקחים, תיון, שלושה מכשירים  464
 מסננת קפה או תה, כלי לזיתים

 $ 30.00 

 צב עבודהמ, מטרונום משומש  465
 גרמניה, Wittnerתוצ 

 $ 25.00 

 Turbo Tomyמשחק   466
 Turnin Turbo Dashboardטעון תיקון 

 $ 35.00 

 Pierre Cardinמצית אלקטרונית עיצוב   467
 , ללא סוללה וגז

289X3 
מ"ס  

$ 25.00 

 BMW Z3 Roadster 1:18דגם מכונית   468
, Golden Eyeיימס בונד 'מהדורה מיוחדת לסרט ג

 UT Modelsתוצ , באריזה מקורית

 $ 80.00 

 קסת דיו עשויה פליז  469
 עם ליינר מפורצלן, Mod.Brevetתוצ 

 $ 25.00 

 Jaguar XJ 2201992 1:18דגם מכונית   470
 Maistoתוצ , מהדורה מיוחדת באריזה מקורית

 $ 80.00 

 חמש כפיות תה מצופות כסף  471

 
 $ 25.00 

 על המכסה חריטה, קהקופסת טבק עתי  472
המאה , על הגב ביקור מלכת שבא, משפט שלמה

 09-00ה

 $ 425.00 

 עבודת יד, קופסת טבק קטנה  473
 מ"ס 1קוטר , אוזבקית

 $ 25.00 

 דיוקן גברת, מיניאטורה מצוירת ביד  474
 מ"ס X8.20981, 69שנות ה, רוסיה

 $ 500.00 

 בקבוקי זכוכית 1מתכת עם , מתקן לרטבים  475
 מ"ס X1761בסיס , 69תחילת המאה ה קריסטל

 $ 90.00 

 פולין Carmaniתוצ , מסגרת לצילום  476
פ "עם תמונה ע, Masters of Paintersסדרת 

Vincent Can Gogh , מידה חיצונית 

00X23 
מ"ס  

$ 25.00 

עם , סגנון אר נובו בסיס ברונזה, מנורת שולחן  477
 ,יונק דבשדוגמת , אהיל עבודת זכוכית ויטראז

 $ 60.00 

 קופסת תכשיטים עשויה שפלטר  478
20X10.5X12 

 $ 25.00 

 מתקן בולים עשוי פליז  479

 
 $ 50.00 

 Lava lampמנורת לאבה   480
 (לא נבדק לתקינות, חסרה נורה)מ "ס 16גובה 

 $ 25.00 

 פנקס ריקודים קטנטן במחזיק פליז  481
 , "Ciechocinek"מזכרת ל , עם פלק אמייל

1X2.5 
מ"ס  

$ 50.00 

 דרום אמריקה, מקטרת עץ  482
 צורת ראש

 $ 25.00 
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 ארונית אצטבה סגנון עתיק  483
מ"ס  51X31X130 

 $ 50.00 

 ידית חותם ללא חריטת מונוגרמה  484
 מ"ס 0גובה ?, כסף

 $ 25.00 

 שלושה עשר מגיני מפסק חשמל  485
 , (כפולים 0, רגילים חמישה) K00 מצופים זהב

 וכן מקש לדלת

 $ 40.00 

 פליז עשויה מצלוחית תמאפר  486
עם תבליט פני אל מכסיקני ומטבעות מסביב 

 מ"ס 03קוטר , (תיקון)

 $ 25.00 

 עץ עם ריפוד קטיפה, כסא ילדים  487
 מ"ס X303181, מ"ס 66גובה מושב 

 $ 35.00 

 


